

巡城问暖

关注今冬供暖,有事您说话

热线电话:6982110

QQ:1306858120

关注

供暖首日用户家中冷暖不一

摸摸暖气片 有人笑有人恼

孙静波 本报记者 王颜 陈新

11月15日,泰城正式供暖首日,记者走访泰城十几个小区发现,用户家中冷暖不一,有的用户家中温度达到30℃,有的暖气冰凉,室温不到18℃。热力公司解释,供热初期整个供热系统不稳定,容易出现冷热不均、忽冷忽热情况,这种情况很快就会改善。



松园社区51号楼王先生家暖气不热,室温还不到18℃。
本报记者 赵苏炜 摄

屋里26℃ 暖如春 脱了外套还有点热

15日一早,记者从乐园小区往东,先后走访了十几个小区,其中乐园小区、中心医院家属院、圣华社区等小区供暖正常,多数用户家中温度在26℃以上。

记者来到乐园小区32号楼走访,问起供暖是否正常。刚出家门的李女士告诉记者,家里供暖正常,暖气片稍微有些烫手。她说从试暖到现在家中一直挺暖和,晚上睡觉盖被子都觉得有些热。文化路中心医院家属院在供暖第一天也能达到理想温度。4号楼居民苏女士说,试暖时,家中温度已经不低,到了正式供暖,家中温度已经到了25℃。“家里温度这么高,我还不太习惯,脱掉

外套还有些热。”苏女士笑着说。中午,记者来到东岳大街东段的东平湖管理局单位宿舍,居民于女士告诉记者,今年的供暖情况非常好,前几天试供暖时,家里的暖气片已经开始微热,正式供暖后,中午的室温能达到26℃左右。

前几天暖气片还烫手 现在为啥冷冰冰

部分居民家中温暖如春,可还有很多小区家里暖气根本不热。迎胜路苗圃小区李乃兰就觉得蹊跷,正式供暖了,她家反倒不如试供暖时暖和。

“前几天试供暖,家里的暖气片很热,特别是昨天,摸上去都烫手。今天凌晨正式供暖,早上起床却发现家里冷,一摸暖气片,冰凉!”李乃兰说。记者联系了负责该小区供暖的傲来峰辖区供热站,站长陈文征告诉记者,暖气变冷是因为停电。

“今天电业局检修线路停电了,电机不转,打不上水来,等下午来电就好了。”下午1点多,该小区居民称暖气片开始热了。

除了苗圃小区,松园小区也出现了暖气片不如试供暖时热的现象。中午室外温度已经到了17℃,松园小区51号楼3单元王先生家的温度却只有18℃。他家6组暖气片只有1组感觉有点温,其它都冰凉。王先生说,13日试供暖时,家里的暖气片还能感觉到温度,当时以为试供暖时暖气片

不可能太热,于是也没向热力公司反映。正式供暖第一天,王先生家六组暖气片没有一组是热的。“小孙子在家写作业也得穿着棉衣裳。”王先生抱怨,他找小区的管理员反映情况,对方说是暖气管道有问题,要找人来修理一下,可王先生等了很久也没见有人来修理。

市委机关一宿舍1号楼一位居民也致电记者,家中暖气一直处于温和状态,根本达不到规定的16℃,温度还不如试供暖的时候。

小区不是没供暖 水温太低感觉不到

家住体育局宿舍的郝相义反映,自己家住1楼,暖气一点不热。记者来到他家,果然暖气片冰凉,没有一点热气。体育局宿舍附近几个小区也出现了同样情况,比如南边的印刷厂宿舍和西边的市委党校宿舍。

记者联系了泰安一中换热站,宋绪海站长称,这个地方已经供上暖了,但由于今天第一天供暖,电厂出水温度太低,导致不少市民在家中感觉不到暖气。“目前情况已经反映上去了,温度正在调试。”宋绪海说。

还有泰安市工商银行宿舍、华侨大厦宿舍、普照寺路12号开发公司宿舍,都出现了暖气不热的情况,也都是这种原因。宋绪海建议市民不要着急,暖气都已经供上,温度很快就能调试好。